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Exercice 1
1) dans hacun des cas suivants

délevminen z
a) 12 = g [11]
[7») r=111 23] o -23<z<0

c) r=215 [13] e 0<z<13

@é[@‘vmj/ne‘Lnda/n/; cas ci-dessous
a) 13 =5 [n] V») 125 = -11 [n]

c) 87T =74 I[nl
Exercice 2

wi[pumnomﬂnerwmiene[ p=3
1) mOfnJ}lmarLe p=1[4] ou p=3 [4]

2) dedune que »* =1 [8]
Exercice 3

feit pwnmml)me[me/rnieJLw/rénieundS
1)4nofnbwju1ma p?=1[3]

z)mntmﬂm
3)aetbdeumenhm[e&<1ue 3a = 8b
a) fmom[)wquw 3/b e[dédwﬁeque 8/a

V») wndédumﬂue p® 51[24]
Exercice 4

p?=1[g]

on ose B, =3x4" +2x4™" + 42 [wuntwt
enlien nalund n
1) o) éumﬂarumtéde B
Vs)mcvnb‘wﬂa[lw(DnDN) 3B,
c) e/ndédumecrw Bne;[di/u'w&eran6

Z)détej‘vmj/nm B OB,
Exercice 5
1) mcvanLcrw n*-n+4 el n®+n+4sonl

rujM
2>dédume(1ue n*=n? [4]
Exercice 6
@nwmid@wdamx;zzﬁ,équaﬁm
(E): (x +1)* =9+5y
1) seil (x,y)une sclution de (E) .
Moonlrer x =1[5] cu x =2 [5]
2) detevminen les selulions de (E)
Exercice 7
1) ) dderminer suwant n [e reste de la
dj/mimde2”ran 3
V»)e/ndédumecrw[),em[edeﬁadixmde

275423" el 275423" +372121" [m 3

2) m%mw 37 =1 [13] @ndédujne(rw

(OnON) 13/3™7 +3"" +1
Exercice 8
o) dudien suivant 7 Lo reste de la division de
5" 13
L) déterminer Lo neste de [ division de 2020
[um 13
C)Wnbmqlw:

(Dn 0 N*) 13/31""" +18

4n-1
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Exercice 9
o) detevminer suiwant n [e neste de la division

de 3" [mss
K)mom[nenﬂue 8/3" -1 ¢ 873" +7
b 8/3"" -1
c) on fiose A =3"+3"+3" +3"
délevminen
&w&@&&mmﬁAwm8
(a@mmwﬂﬂmu@mM%p)
Exercice 10

ﬂmmM@%MMmmmM:
1) 3z=1 dans Z/5Z

2) 52=2 dams Z/7Z

3) 67°+4=0 dans Z/37Z

4) 57°+7-4=0dans Z/4Z
Exerciceid

1) werfer que

10 -1=9%x111 el 10* +1=7x11x13
2) en
o) ddterminen le reste de la division de 4

[mm
V»)m(mb‘wncrwun esl l/m/[wmaﬂoms A el
dvmﬂ),epanﬁe;mmﬂm7 11 et 13

(z) mcm[/‘w)urw, AL—GaidmnmE?erm

7,11 et 13

A =10" +2x10™ +2x10* +1

(i4) delevminer Le nesle de La dutsion de 4,

[mn 111 x1001

Exercice 12

1) sl n un enlier nalinel non nul
(L)’[TIOJYIDIEJLTJBZ
&ne}ti/m/rainaﬂm/;nZEl 18]
[)y)momb‘wnﬂue& n%[ramafmm
0 [8] cu n’=4 [8]

n
Zﬁm&c;MaWMMMme

2

)
a)mml[fwfurw a’ +b> +cn esb un canmé

V»)m@vnbwﬂ(rw 2(ab+bc+ca)56)[8]
C>mdéd;:jgjf 2(ab+bc+ca)ne/st[m/>
d)mcvn[fm%ue ab +bc + ca n,%[ru/;u/n

Exercice13

1) aeth dﬂme/nhefvsnaﬁme&mnml& tef/;
a[ue(a+b)Dab:p2 el pwnmmf»herhexmm
a) mOﬂDLQLTLEpQ/GQ
déduiheﬂmp/adﬂp/b
[)»)momfhenﬂueaﬂb:p ouw alb=p’
Z)O/HOO/r‘I/Md@‘IEdUmA NQEEMJA[E/me

(a+b)Oab =49
S
a b =231

a) m(wn[nencrw alb=T7
) dderminer les scludions de (s)






